2020年3月12日 星期四 编辑:李怡青 美编:王小羽 校对:学文



中牟县首位援鄂队员张钢强出征

准备战斗

看不清你的脸 却能感受到 你的恶





中牟第一位新冠肺炎确诊患者治愈后出院



成立发热门诊临时党支部



迎难而上,不屈不挠

本报讯 疫情之 下,全民攻坚。作为 全县唯一一家医疗救 治定点医院,中牟县 人民医院义无反顾、 迎难而上,肩负起抗 击疫情、守护中牟县 47万人民群众生命的 重担,用爱心、细心和 耐心守护生命,把温 暖送进每位患者的心 田。从1月18日至3 月9日,在50多天的 鏖战中,中牟县实现 了三例确诊患者全治 愈、医务人员零感 染。这也标志着中牟 县新冠肺炎疫情防控 工作取得阶段性成 效。成绩的背后,是 全县上下众志成城、 连续奋战、科学防控、 精准施策的努力结

果。 郑报全媒体记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 通讯员 李海荣 文/图



院长白金娥在发热门诊与患者交流



齐心协力,共克时艰



使用"钉钉直播间"对医务人员进行感染防控知识培训



感控科主任崔惠娅指导医务人员做好个人防护



风雪之夜,预检分诊工作人员坚守岗位